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Izjava za javnost 

Šesti večer JEFFa (Jazz Etno Funky Festival) v znamenju 
poetike, Lapidarija in skupine Bonaventura 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) že peto leto zapored prireja Jeff (Jazz Etno 
Funky Festival), ki prav poseben način zapolni poletne večere v starem mestnem 
jedru Kopra. Na praznično sredo, 15.08.2007 nam bo v idiličnem okolju vrtov 
Pokrajinskega muzeja Koper svoj jazz v poeziji predstavila skupina Bonaventura.  
Obiskovalce in obiskovalke bo pred tem sprejela glasba iz violončela Sanje Repše. 
Dogajanje se prične ob 20.30. 
 

Sanja Repše je ţe s 6. leti dobila prvo specialno nagrado za najmlajšo udeleţenko na 
Mednarodnem tekmovanju mladih violinistov Italiji. Sanja je rojena v glasbeni druţini 
in ţe pri štirih letih je začela igrati violino, pri 12-ih pa se je odločila za violončelo in 
ţe po sedmih mesecih igranja prejela tretjo nagrado na Tekmovanju mladih 
violončelistov Slovenije v kategoriji do petnajst let. Po diplomi v Glasbenem ateljeju 
Tartini je bila sprejeta na Drţavni konservatorij P. I. Čajkovskega v Moskvi, ki ga je 
leta 2004 končala z odliko. Podiplomski študij nadaljuje v Ljubljani na Akademiji za 
glasbo v razredu prof. Cirila Škrjanca. Kljub svoji mladosti (rojena je 24. septembra 
1981) je prejela veliko priznanj in nagrad, doma in v tujini, in sodelovala je z 
mnogimi priznanimi glasbeniki 
 
Glasba Bonaventure se vrti med avtorskim jazzom in etnom. Batista, violinski jazz 
virtuoz in Jakša, mojster na svojih inštrumentih ter skladatelj, sta uglasbila pesmi 
slovenske pesnice Bine Štampe Ţmauc. Temu je sloviti tolkalec Nino Mureškič dodal 
pridih indijskih zvokov. Vsi trije glasbeniki avtorstvo povezujejo z ţivo improvizacijo, 
zato so skladbe ob vsakem izvajanju na novo postavljene. Besedila, ki jih ob 
spremljavi pastirske harfe poje Metka Avdič Batista so edina stalnica skupine 
Bonaventura. 

 
Letos je celotno KŠOKovo poletno dogajanje zbrano pod sloganom POLETI Z NAMI.   
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